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Заняття. Образотворча діяльність. Ліплення 

Тема. Хоробре мишенятко 

Мета: навчати  відтворювати образи навколишнього світу та форму предметів в 

образотворчій діяльності – ліпленні; продовжувати вчити дітей ліпити предмети 

простої форми ( кульки,палички) за допомогою дій – 

відривання,скочування,розкочування,розрізання стекою,відтворюючи форму 

предметів та образів довкілля; закріплювати знання назви матеріалу та 

інструментів, використаних під час  заняття. 

Матеріал:пластилін сірого  кольору,стеки,дощечка для ліплення,серветка,на-

мистинки (для очей та носика). 

Хід заняття 

1.Відгадайте загадку  й дізнаєтесь, про кого сьогодні піде мова. 

У норі хатинку має, 

Хліб, сирочок полюбляє. 

По підлозі тишком-нишком 

Бігає сіренька…(мишка) 

2.Читання «Казки про розумне мишеня» С.Маршака. 

Чому автор назвав мишенятка розумним? Чи можна назвати його ще й хоробрим? 

Пропоную зліпити хороброго мишенятка . Але спочатку підготуймо наші 

пальчики. 

Пальчикова гімнастика « Родина». 

Розповідь  вихователя про послідовність ліплення мишки. 

 Візьми сірий шматочок пластиліну. 

 Розділи його на частини. Тобі знадобиться один великий та сім маленьких 

шматочків. 



 З великого шматка круговими рухами рук зроби кулю. Прямими рухами надай 

їй яйцеподібної форми – це тулуб. Передню частину тулуба загостри і в тебе 

вийде мордочка. 

 Два маленькі шматочка розкачай круговими рухами,кульки розплющ між 

долонями – це вушка. 

 Приліпи вушка по боках голівки. 

 Зроби тоненький хвостик. Прикріпи його до тулуба. 

 З інших чотирьох маленьких шматочків зліпи лапи і прикріпи по боках. 

 Зроби мишеняті очі та ніс. 

Під час роботи у нагоді вам стануть картинки-підказки. 

 

 


